

奥运读秒

本报讯 在经过核磁共振扫描之后,北京时间昨天凌晨,俄罗斯网坛美少女莎拉波娃宣布将缺席即将举行的北京奥运会。

女子网球一直是奥运会比赛中的一大看点,尤其是本届奥运,伊万·莎娃的对决吸引了众多球迷的目光,但不幸的是由于肩部受伤,这样的“美少女”巅峰对决将不会出现在北京的赛场上。

莎娃在周三晚间进行的蒙特利尔杯赛中就感到肩部有些疼痛,她随即退出了比赛。赛后莎娃进行了核磁共振的扫描。在莎娃的个人官方网站上,美少女也表示:“在经历过昨天的比赛后,我感到我的肩部伤势可能比较严重,我感到非常疼痛。在经过一系列检查之后,医生告诉我说在肩部有两块撕裂的部分。”

对于伤病,莎娃显得很无奈,她说:“昨晚我一直害怕伤势会非常严重,今早检查后听医生的口气似乎并不是那么可怕。但从目前的情况来看,我仍然需要时间恢复,因此也不得不北京奥运说再见了。”

参加北京奥运会一直是莎拉波娃的梦想,此前她还被列为俄罗斯代表团的旗手候选。不过现在看来,美少女的奥运会之梦只能寄希望于2012年的伦敦了。



美女肩伤 美梦破灭

莎拉波娃宣布 缺席北京奥运会

俄网友热议莎娃退赛
这也许只是“美丽的谎言”

对于莎娃的退赛,俄罗斯的网民评价不一,多数人表示了遗憾。

在俄罗斯的专业网球媒体 gotennis 和专业体育媒体 sportbox 的网页上,大部分网民的留言都是遗憾之情。其中,网友“诺吉诺德”评论比较具有代表性:“在体育领域取得巨大成就,经常伴着重伤,真的替玛丽亚感到遗憾,受伤总是影响她的全力发挥。真希望她在奥运会前能好起来,但是时间太紧迫了。”

不过也有一些网友认为,莎拉波娃不参加奥运会不会对俄罗斯网坛成绩产生影响。网友“辉煌”说:“当然非常遗憾,但我们还有其他的女网选手,我认为,德蒙蒂耶娃和萨芬娜完全有能力给对手们当头一击。”

莎拉波娃的退出是因为受伤,但仍然有一部分俄罗斯网民认为受伤只是她为不参加奥运会而找的借口。

网友“阿丽娜索契”是这样评论的:“她在撒谎,说受伤了。我不信……”另一网友“塔米”则附和道:“完全同意,怎么能不悲伤?但是应当承认这个事实:她的行为有一阵子让我非常愤怒。”



奥运会
这些网球大腕
都不来

由于伤病等因素的影响,奥运网球赛的退赛名单仍在不断拉长。在俄罗斯美少女莎拉波娃因为肩部伤势宣布退赛后,2006年的澳网亚军得主、塞浦路斯选手巴格达蒂斯也因为手腕的伤势不得不宣布退赛。

除了巴格达蒂斯和莎拉波娃外,男女网Top20中还有8位选手因为私人或者伤病原因退出了奥运会,他们分别是罗迪克(No.6)、加斯奎特(No.11)、沃达斯科(No.13)、特松加(No.18)以及查克维塔泽(No.9)、巴托丽(No.15)、佩特洛娃(No.17)、基里连科(No.20)。

本版撰文 晚报奥运报道联盟